Принципы авансовых платежей по корпоративному подоходному налогу или как минимизировать налоговые риски у плательщиков авансовых платежей
Дата проведения: 27.11.2017
Время: 10.00-13.00
Тема 1: Цели и назначения авансовых платежей по корпоративному подоходному налогу. Правила расчета авансовых платежей.  
По данной теме будут рассмотрены основные вопросы относительно авансовых платежей по КПН. Какие компании обязаны их предоставлять, какие не обязаны? Как определить возникает ли обязанность по предоставлению авансовых платежей по КПН и в какие сроки? Как правильно осуществить расчет авансовых платежей и не попасть на штрафные санкции? Как сформировать для себя график авансовых платежей по КПН в течении года?  

Тема 2: Расчеты по авансовым платежам в декларации. 
В данной теме будет рассмотрен порядок расчета авансовых платежей по КПН. Будет рассмотрен подробный пример по расчету авансовых платежей по КПН до сдачи декларации и после сдачи декларации. Рассмотрен порядок внесения изменений и дополнений в расчеты авансовых платежей. Изучен порядок заполнения расчетов.  

Тема 3: Сроки уплаты и административная ответственность.  
В данной теме будут рассматриваться вопросы относительно возникновения административной ответственности при несвоевременном предоставлении авансовых платежей, при предоставлении авансовых платежей с ошибками, а также будут даны практические рекомендации как избежать данных ошибок. Будет также поднят вопрос относительно того, надо ли сдавать авансовые платежи при наличии убытков и почему этот вопрос является наиболее актуальным при избежании административной ответственности.  

На семинаре, используются только практические данные с развернутыми примерами и расчетами.  Ссылки на статьи Налогового Кодекса используются только при самой крайней необходимости. Все расчеты приведены в налоговых регистрах, которые слушатели получать по итогам семинара.  

Цель СЕМИНАРА: Получение максимально развернутой и понятной информации относительно авансовых платежей по КПН, с целью полного исполнения налогового обязательства и исключения штрафов и претензий налоговых органов.  

Семинар пройдет по адресу: 
050000, Республика Казахстан, г. Алматы, ул. Казыбек би, 65/107, уг. ул Фурманова к. 510 

Регистрация и получение справок по телефонам:  
+7(727) 345-00-22 
*Даты и проведение курсов, семинаров могут меняться в зависимости от набора групп. 
Цена: 20000 тенге
Цена со скидкой: 16000 тенге
Лектор: Астраханцева И.Е.
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