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Уважаемые Бухгалтера!

5 февраля 2016 года
состоится мастер-класс по теме :

Оформление операций по конвертации валюты в конфигурации «1С:Предприятие 8.Бухгалтерия  для Казахстана». Операции по импорту - отражение в декларации.
Наша компания проводит мастер-класс по конфигурации «1С:Предприятие 8.Бухгалтерия  для Казахстана», которые в дальнейшем помогут пользователям оперативно решать те или иные задачи. 

Мастер-класс:

Оформление операций по конвертации валюты в конфигурации «1С:Предприятие 8.Бухгалтерия  для Казахстана» . Оформление покупки иностранной валюты («обмен тенге на иностранную валюту»). Оформление продажи иностранной валюты («обмен иностранной валюты на тенге»). Оформление операции по обмену одной валюты на другую, отличных от тенге. Курсовые разницы. 

Операции по импорту - отражение в декларации. Как делать поступление товаров по импорту из стран таможенного союза и из других стран. Как оформлять грузовую таможенную декларацию и заявление о ввозе и уплате налогов. Как отражается в декларации, как проверить цифры в декларации. 

Данный мастер-класс засчитывается в счет повышения квалификации по сертификации «Профессиональный бухгалтер».

        После окончания мастер-класса слушателю выдается Свидетельство о прохождении, а также - методичка с подробным описанием пройденной темы.
        Стоимость: 8 000 

        Время проведения: 14:00-18:00
        Место проведения :    Аль-Фараба 65, 6 этаж, 601 каб. тел.54-94-28; 39-01-82
             Запись по телефонам 54-94-28; 39-01-82
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